

EGYETÉRÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZTÉNY-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZTÉNY-UTCA 6. SZ. ...

Budapest, szeptember 30.

As általános helyzetéről, mint közöltük, Fergusson angol államtitkár a lehető legmegnyugtatóbb nyilatkozatot tette, midőn azt mondta, hogy három év óta a külpolitikai ügyek egyetlen egyszer sem voltak olyan békés színezetűek, mint most.

Kolozsvár város tanácsa tegnap vett búcsút br. Jósika Sámuel hivatalától megvárt főispántól s átnyújtotta a búcsuzó levelet, melyet a tanács a távozó főispánhoz intézett.

Fehér köpönyegűkről nem ismerhettük meg, hogy dragonyosok-e, vagy vértsek-e; én már egy zászlójának középe akartam állani arra az esetre, ha négyzetet kell formálnunk, de a grófok pusztán itt is pusztítólag hatottak a elhatározásukra.

ezet alatt levő képei. Ez alatt Tisza Kálmán miniszterelnök tett látogatást a walesi hercegnél, de miután nem találta otthon, névjegyet hagyta hátra.

hogy ez volt a legszíntelenebb és legmelegebb. A pohárköszöntő sorát Kaas Ivor nyitotta meg: köszöntet mondott a kollektívák és jó barátoknak a kitüntetésért.

Az erdélyi reform. egyház kerületi közgyűlés mint Kolozsvárról táviratozta, tegnap délután folytatva tanácskozását és elintézte az igazgató tanács javaslatai szerint a felfüggetelt ügyek terjedését.

Az erdélyi reform. egyház kerületi közgyűlés mint Kolozsvárról táviratozta, tegnap délután folytatva tanácskozását és elintézte az igazgató tanács javaslatai szerint a felfüggetelt ügyek terjedését.

Az erdélyi reform. egyház kerületi közgyűlés mint Kolozsvárról táviratozta, tegnap délután folytatva tanácskozását és elintézte az igazgató tanács javaslatai szerint a felfüggetelt ügyek terjedését.

Az erdélyi reform. egyház kerületi közgyűlés mint Kolozsvárról táviratozta, tegnap délután folytatva tanácskozását és elintézte az igazgató tanács javaslatai szerint a felfüggetelt ügyek terjedését.

Az erdélyi reform. egyház kerületi közgyűlés mint Kolozsvárról táviratozta, tegnap délután folytatva tanácskozását és elintézte az igazgató tanács javaslatai szerint a felfüggetelt ügyek terjedését.

Frigyess császár napjainak s az egész, körülte forgó ügynek a megbeszélése még mindig élénken folyik a német sajtóban. Egész biztossággal vélik most már tudni, hogy a napló közlése csakugyan Geffelen, a konzervatív-orthodox párt egyik kiváló támasza, ki igen közeli viszonyban áll Stöckerrel.

Munkácsról táviratozta: A munkácsai kerület választói ma délután Mezezer pártelnök elnöke által elnökölgetett gyűlésen, melyben Csercsy János tanácsos beszédében általános helyeslést a kerület bizalmának György Endre képviselője iránt kifejezést adott.

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Frigyess császár 1896-iki napjainak a Kieler Zeitung közli a kőnyomtatás alatti szöveg részét, a mely kimenetben vizsgálja az akkori trónörökös részéről a csatát a trónörökös erről így ír:

Budapest, szeptember 30.

Cadely Albin gróf az új vállalás és közoktatásiügyi miniszter körében értesítette a vármegyei tanácslevegővel küszöböléséről.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.

UJDONSÁGOK

Zola „Alom” című regényének eddig megjelent folytatásait holnap, keddi számunkhoz mellékelve küldjük meg az előfizetőinknek.

VIDEK. A főlegvási választások alkalmával városi aljegyző Csokányi Géza lett megválasztva. A választást, mely ellen felbuzgósították a belügyminiszter végrendeletét.

Kassa város legutóbbi közgyűlésén alkaptánynak Mihálykó Béla, II.ik oszt. tanárnak Sárosi Árpád választották meg.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.

Draskovics László gróf a horvát mérsékelt ellenzék vezetője, Zsigrabba érkezett s ott pártbíráival tanácskozott. Lendoványi visszavonulását a politikai pályáról elutasította a tartománygyűlés összejöttéig.





FAIRBANKS-MÉRELGEK

Az egész világon a legtekélyesebbnek elismert mérleg-szerkezetek.

A szabadalmazott Fairbanks-mérleg szaxos rendszerű, rendkívül érzékeny és toloslyával vannak ellátva. Tartósság, pontosság és könnyű kezelésük miatt fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert legtekélyesebb mérleg.



Cím: Osztr.-magyar FAIRBANKS-TÁRSASÁG mérleg- és gépgyára John Block vezérigazgató BUDAPEST, Andrásy-ut 23. Csak: Ujpest, K.-Megyer. Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. 6767

JÓ SZÍV SORSJEGYEK.

Főnyeremény 20,000 frt. Huzása f. é. október 15-én. 1 db ára ft. 2.85. - Foglalt 1 db-ra 50 kr.

Kapható Győri és Wohl pénzváltóüzletében Budapest, Ferenz József-tér 3. sz. Dianafürdő épület. A sorsjegyek letétele (per 2 frt) csakly kamat mellett nálunk is maradhatalnak. - A sorsjegyek 60 évig játszanak. 7618

Használt és új pénz-szekrények... Arendt M. Lütichben. Minden könyvkereskedésben és nagyobb vasúti állomáson kapható az Utmutató 1888. Utmutató október 1888. Utmutató október 1888.

Legolcsóbb sorsjegy az egész világon

A miniszterelnök TISZA KALMÁNNÉ exellentijája alatt álló „Jó szív” egylet által kibocsátott „Jó szív” sorsjegy

Egy darab ára csak 2 frt 85 kr. foglaltól darabonként 50 kr. a hátralék (2 frt 35 kr) október hó 11-ig a sorsjegyek átvételkor fizetendő. - Kiváratra a sorsjegyeket mérsékelt kamat mellett letétele is tartom.

Főnyeremény 20,000 frt. PREISZ ÁRMIN Bank- és váltóüzlet Budapest, Szervitátér 3. Megbízható ügynökök igen jutalmazó keresetet nyerhetnek.

Aláírási bejelentéseket SZERB KIR.

10 frankos államsorsjegyekre már mártól fogva

LÖRY J. bank és váltóüzlete a Magyar Mercur kiadóhivatala BUDAPEST, hatvani-utca 17. szám alatt.

Mártól kezdve egész f. é. október 6-ig elfogadunk aláírásokat az 1888. évi szerb királyi államsorsjegyekre 6 1/2 forint osztr. értékben.

A darabonként osztr. ért. 1 forint 50 krajzi foglaló a bejelentésnél azonnal lefizetendő vagy beküldendő. A fennmaradó o. é. 5 frt f. é. október hó 24-ig egyenlendő ki. Kiváratra a sorsjegyeket mérsékelt kamat-térlet mellett letétele vesszük. Évenként 3 huzás és pedig január 1., május 1. és szeptember 1-én. Főnyeremény: 300.000, 250.000, 200.000, 150.000, 68-szor 100.000 frankos nyeresemény, 75.000 stb. Frank aranyban; azonkívül számos jelentékeny melléknyeresemény. A legkisebb nyeresemény 40 frankig emelkedik. Sorsolási időtartam 65 év.

Vadászat-kedvelőknek. HUZELLA M. fegyvertárában Budapest, váci-utca 1. sz.

Gyári raktára Pieper H. világ-híru vadászfegyverek, melyek minden eddigi kiállításán a legnagyobb kitüntetés nyertek, foképességük fölülmulhatatlan, és a legújabb javított szerkezettel vannak ellátva. eredeti gyári árakon kaphatók 70 frttól feljebb minden árban. St. Hubert mechanikailag készített vadászfegyverek a legújabb Toplever szerkezettel: 38, 45, 50, 60-80 frtig. Braendlin Armonry Co., Scott Adams CE eredeti angol fegyvereknek gyári-raktára, 95 frttól feljebb minden árban. Olcsóbb faj eredeti angol fegyverek 65 frttól feljebb. Minden más lütich és ferlachi fegyvereket rendkívül leszállított áron árúsítok. Lefauchoux fegyvereket 15 frttól feljebb, Lancaster 25 frttól feljebb. - Legudusabb raktára mindenféle vadászati kellékeknek és felszerelésnek Töltőt- és üres tüllény-hüvelyek, angol- és belsőföldi-gyártmány a legolcsóbb árban. Dus választéka revolvereknek és védelmi eszközöknek. 7093

Minden könyvkereskedésben és nagyobb vasúti állomáson kapható az Utmutató 1888. Utmutató október 1888. Utmutató október 1888.

Csak 1 frt előleggel átveszek már mártól kezdve költség- és jutalékmentesen Aláírási előjegyzéseket Szerb királyi 10 frankos sorsjegyekre 6 frt 50 krajzával drbonként Évenként 3 huzás Főnyeremény 300.000, 200.000, 100.000 frank FUCHS H., váltóház Budapest, Dorottya-utca 9. sz.

Uj sorsjegyek!

Szerb 10 frkos államsorsjegyek. Első huzás már 1889. január 13-án. Főnyerem. 300.000, 250.000, 200.000 frk stb. Melléknyeremények 10.000, 5000, 2500, 2000, 1000 frk., legkisebb 12 1/2 - 40 frk. Évenként 3 huzás. - Minden sorsjegy biztos nyeresemény.

Darabja csak 6 frt 50 kr. Az aláírások már folyó évi október hó 6-án záratnak. Előjegyzések csak 1 frt lefizetése mellett eszközölhetnek.

A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltó-üzletében Budapest, V. kerület, Dorottya-utca 12. szám.

Valódnak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. kapható egyedül illatszer- és pipere- szappan-gyáros BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronaherczeg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

COGNAC DOUX VERITABLE DIGESTIVE EZEN COGNAC legjobbját gyomorerősítő szorok ismertették el, onyhege által föltöte kellemes ital. Kapható egyedül kizárólagosan: KOHN TESTVÉREK-nél Kassán.

A feltétlen vegytiszta, minden fűszerkereskedésben kapható fiumei rizskeményítő védjegye.

Aláírási bejelentéseket Szerb királyi 10 frankos államsorsjegyekre már ma elfogad

eredeti feltételek mellett o. é. 6 frt 50 kr., darabonként 1 frt 50 kr. foglaló mellett, költség- és díjmentesen FUCHS J., cs. kir. udvari pénzváltó, Budapest, Deák Ferenz-utca.

Mely cigarettapapír a legjobb? Igen esnosan butorozotti szép utcai szoba a muzeum-körúton kiadó. Bővebbet a kiadóhivatalban, 9330

„Les derniéres Cartouches” Braunstein Fréres gyárából, Páris, 65 Boulevard Exelmans, mint jóval könnyebb és legjobbj cigarettapapír elismertett. Mivel ez már több közt Dr Pohl tanár által, a bécsi vegytani egyetemen, Dr Liebermann tanár a budapesti állami vegyészeti állomás főnöke által megállapított 1887 júl hóban, Dr Sorka Hygienia-tanár által a prágai ném. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehasonlító vegyelemzést a lehető leggyésesbb eredmény koronázta, a mennyiben a „Les derniéres Cartouches” cigarettapapír 28-74%-al könnyebb és hogy a dohányfűszere 28-77%-al kevesebb idegen alkalmat tartalmaz, mint a többi vegyelemzett papír. - Valódi csak azon papír, melynek etiquettejé mellett rajzhoz hasonló és Braunstein Fréres cégét viseli. A gyár cigarettapapírjainak és cigarettahüvelyeknek nagyban elúrústás végett

JAEGER tanár társulata. Tulajdonos: JORDÁN KÁROLY Budapest, IV., Deák Ferenz-utca 15. sz. Eredeti normál gyapju-czikkeknek egyedüli főraktára Magyarország részére. Normál alsóruhának ferflak, nők és gyermekek számára, valamint felsőruhák mérték szerinti készítése a saját mütérben. 7373

Már október hó 15-én lesz a „JÓ SZÍV” sorsjegyek legelső huzása

20,000 forint o. é. főnyereménnyel. 30.000, 20.000 és 18.000 frtos főnyereménnyel. Minden sorsjegy biztos nyeresemény! Ezen sorsjegyek kaphatók készpénzfizetés mellett a kibocsátási árúfolymon ft. 2.85 vagy részletfizetésekkel, 10 darab 36 havi 120 frtos részletre 20 36 240 30 36 360

A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete. Budapest, V. kerület, Dorottya-utca 12. szám alatt. Helyi ügynökök kedvező feltételek mellett alkalmaztatnak.

Braunstein Fréres saját cégé alatt Bócsán, I. ker., Schottenring 25. sz. a raktárt nyitott, továbbá kapható minden nagyobb ínyemű cikket árusító kereskedőknél. 6770

Felhívás a hölgyekhez! Dr. Plausitz egészségügyi tanácsos urnak sikerült az orvostudomány és vegyészeti segélyével egy arczbőrfinomító kenőcsöt feltalálni, melyet Quirini Alajos gyógyszerész ur; hites törvényeszi vegyész a m. kir. kormánytól nyert szabadalom alapján állít elő.

Ezen kenőcs tulajdonsága, hogy őregbőb hölgyeknek az arczarcuk elsimítása által, egészséges, üde és finom arczbőrt s így ifjabb kinézetű idező elő. Ifjabb hölgy arczbőrének szépségét és üdeségét rövid idő alatt hatványozza oly módon, hogy ezen tulajdonok fokozott mérvben késő évekig megmaradnak. Továbbá felülmúlhatannak bizonyult mindennemű arczfoltok, szeplők és apró keleskek ellen; mely hiányokat rövid használat után nemcsak eltűnít, hanem az arczbőr finomságát és üdeségét is helyreállítja. - Az arczbőr rég elvesztett üdeségét az arczfészes káros hatásának és a bőr mindennemű tisztáltságának eltávolítására egyedüli biztos hatással bír. Jó szolgálatokat tesz továbbá a kéz bőr puhítására és finomítására nézve. Főraktár egész Magyarország részére Budapest, Quirini Alajos utjál-utca 2. sz. Árak: 1 nagy tégely Dr. Plausitz-féle kéz- és arczkenőcs 80 kr., fél tégely 50 kr. 1 üveg arczmosóvíz 1 frt, egy negyed doboz rózspor fehér vagy rózsaszínű 40 kr., fél doboz 60 kr., 1 egész doboz 1 frt 10 kr., mind Dr. Plausitz tulajmánya. Minden tégelybe egy használati utasítás jár. Figyelemzetem a t. közönséget, hogy csakis az tekintendő Dr. Plausitz-féle kenőcsnek, a melynek tégelyén a „Quirini Alajos gyógyszerész” felirat bevéssé van. 7099

Aláírási bejelentéseket Szerb 10 frk.-os államsorsjegyekre elfogadunk már mai naptól kezdve.

Ezen sorsjegyeknek Évenként 3 huzásuk van. Főnyeremények: 300,000, 250,000, 200,000, 150,000, 100,000 stb. frank. Egy darab ára 6 forint 50 krajczár.

Darabonként 1 frt 50 kr biztosítékul azonnal, a hátralék pedig október 15-étől egész 25-ig az eredeti sorsjegyek átvétele alkalmával lefizetendő. Pényküldemények legjobban postautalványnyal eszközölhetők. FŐVÁROSI VÁLTÓÜZLET TÁRSASÁG ADLER ÉS TÁRSA Budapest, Dorottya-utca és fürdő-utca sarkán.